Сообщение о существенном факте о совершении эмитентом существенной сделки
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Общество с ограниченной ответственностью «БКЗ финанс»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ООО «БКЗ финанс»

	1.3. Место нахождения эмитента
	199106, Санкт-Петербург, В.О., 23-я линия, дом 2

	1.4. ОГРН эмитента
	1027802742351

	1.5. ИНН эмитента
	7805182910

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	36453-R.

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=34558
http://bkzfinance.ru/


	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид организации, которая совершила существенную сделку: эмитент
   2.2 Категория сделки: существенная сделка, не являющаяся крупной

2.3. Вид и предмет сделки:

Дополнительное соглашение к договору № 427.П02/197 от 10 ноября 2016 года (далее по тексту – «Соглашение»).
Предмет сделки:

Займодавец передает в собственность Заемщику денежные средства в сумме 746000000 (Семьсот сорок шесть миллионов) российских рублей (далее – «Сумма займа»), а Заемщик обязуется возвратить Займодавцу Сумму займа, и уплатить проценты на неё.

2.4. Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка:

Стороны заключили Соглашение о нижеследующем: 

«1. Стороны договорились изменить подпункт «в» пункта 1.5 договора №427.П02/197 от 10 ноября 2016 года (далее – «Договор»), изложив его в новой редакции:

«в) за период с 01 июля 2017 года по 31 декабря 2017 года включительно Заемщик обязуется уплатить Займодавцу проценты на Сумму займа по ставке 10,02% (Десять целых две сотых процента) годовых;».

2. Стороны договорились дополнить пункт 1.5 Договора подпунктами «г» и «д» в следующих редакциях:

«г) за период с 01 января 2018 года по 14 декабря 2023 года включительно Заемщик обязуется уплатить Займодавцу проценты на Сумму займа по ставке 6,1% (Шесть целых одна десятая процента) годовых».

д) за период с 15 декабря 2023 года по день возврата Заемщиком Займодавцу Суммы займа включительно Заемщик обязуется уплатить Займодавцу проценты на Сумму займа по ставке 16,1% (Шестнадцать целых одна десятая процента) годовых».

3. Стороны договорились изменить п.1.8 Договора, изложив его в новой редакции:

«1.8. Заемщик обязуется возвратить Займодавцу Сумму займа 04 декабря 2030 года».

4. Стороны договорились изменить подпункты «г», «д», «е», «ж» пункта 1.6 Договора, изложив их в новых редакциях:

«г) Проценты, начисленные за период с 01 января 2018 года по 14 декабря 2023 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 13 декабря 2023 года (не включая эту дату); 

д) Проценты, начисленные за период с 15 декабря 2023 года по 12 декабря 2024 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 11 декабря 2024 года (не включая эту дату); 

е) Проценты, начисленные за период с 13 декабря 2024 года по 11 декабря 2025 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 10 декабря 2025 года (не включая эту дату); 

ж) Проценты, начисленные за период с 12 декабря 2025 года по 10 декабря 2026 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 09 декабря 2026 года (не включая эту дату)».

5. Стороны договорились дополнить пункт 1.6 Договора подпунктами «з», «и», «к» и «л» в следующих редакциях:

«з) Проценты, начисленные за период с 11 декабря 2026 года по 09 декабря 2027 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 08 декабря 2027 года (не включая эту дату);

и) Проценты, начисленные за период с 10 декабря 2027 года по 07 декабря 2028 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 06 декабря 2028 года (не включая эту дату);

к) Проценты, начисленные за период с 08 декабря 2028 года по 06 декабря 2029 года включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу в срок до 05 декабря 2029 года (не включая эту дату);

л) Проценты, начисленные за период с 07 декабря 2029 года по день возврата Суммы займа Заемщиком Займодавцу включительно, уплачиваются Заемщиком Займодавцу одновременно с возвратом Суммы займа (в этот же день).

6. Стороны договорились изменить п.1.11 и п.1.12 Договора, изложив их новых редакциях:

«1.11. Стороны согласовали, что досрочный возврат Заемщиком Суммы займа или ее части ранее наступления срока возврата, указанного в п.1.8 Договора, в также досрочная уплата Заемщиком процентов на Сумму займа (часть Суммы займа) допускается на основании предварительного письменного согласия Займодавца.

Заемщик вправе исполнять любые свои денежные обязательства перед Займодавцем по частям - в суммах (каждой такой части), определённых по усмотрению Заемщика,   соблюдая установленный Договором срок исполнения соответствующего денежного обязательства».

1.12. В случае досрочного возврата Заемщиком Суммы займа (части Суммы займа) (в соответствии с п.1.11 Договора) Заемщик обязуется уплатить проценты на возвращаемую Сумму займа (часть Суммы займа) одновременно с возвращаемой Суммой займа (частью Суммы займа), в тот же день, с соблюдением очередности, установленной п 3.1 Договора».

2.5. Срок исполнения обязательств по сделке, стороны и выгодоприобретатели по сделке, размер сделки в денежном выражении и в процентах от стоимости активов эмитента или лица, предоставившего обеспечение по облигациям эмитента, которое совершило сделку:

Срок исполнения обязательств по сделке: 
Заемщик обязуется возвратить Займодавцу Сумму займа в срок до 18 декабря  2019 года.
Стороны по сделке: 
Займодавец - Общество с ограниченной ответственностью «БКЗ финанс»

Заемщик - Общество  с ограниченной ответственностью «Балтийский Карбамидный Завод»
Выгодоприобретатель: отсутствует 
Размер сделки в денежном выражении: 746 000 000 (Семьсот сорок шесть миллионов) рублей РФ
Размер сделки в процентах от стоимости активов Эмитента: 
 14,37 % от балансовой стоимости активов Эмитента, по состоянию на 30.09.2016 г.

2.6. Стоимость активов эмитента или лица, предоставившего обеспечение по облигациям эмитента, которое совершило сделку, на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, предшествующего совершению сделки (заключению договора):

Стоимость активов эмитента по состоянию на 30.09.2016 г. составляет 5 192 999 000 руб.
2.7. Дата совершения сделки (заключения договора): 08 декабря 2017г.
2.8. Сведения об одобрении сделки в случае, когда такая сделка была одобрена уполномоченным органом управления эмитента или лица, предоставившего обеспечение по облигациям эмитента, которое совершило сделку или указание на то, что такая сделка не одобрялась.

Сделка не подлежит одобрению, так как согласно законодательству Российской Федерации, не подпадает под определение крупной сделки или сделки с заинтересованностью.




	3. Подпись

	3.1. Генеральный директор
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